



С 01 по 04 марта 2017 г. в спортивном зале МКОУ ДО «ДЮСШ» г. Котельниково прошли финальные игры XXVIII Спартакиады учащихся общеобразовательных организаций Волгоградской области по баскетболу среди юношей и девушек.

Победители восьми зон представляли свои команды в этом «баскетбольном марафоне». 160 участников и участниц из Серавниковского района,

Новоаннинского, Городищенского, Старополтавского, Котовского, Жирновского, Калачевского, Котельниковского районов в течение четырех дней определяли сильнейших.

В результате упорной и бескомпромиссной борьбы чемпионами среди юношей и девушек стали хозяева соревнований – баскетболисты Котельниковского района.

Второе место у юношей Городищенского района, у девушек «серебро» - у Новоаннинского района, бронзовыми призерами у юношей стала команда Котовского района, у девушек – Жирновский район.

#### **Лучшими игроками признаны:**

MVP турнира – Новожилова Варвара, Кирьянов Алексей (Котельниковский район)

«Центровой» - Григорьева Виктория (Новоаннинский р-н), Аникин Александр (Городищенский район)

«Заштитник» - Аникеева Алина (Котельниковский район), Родионов Родион (Городищенский район)

«Нападающий» - Григорьева Юлия, Бецко Евгений (Котельниковский район)

Все победители, призеры и лучшие игроки получили призы от компаний «ЕвоХим-ВолгаКалий». С победой Вас, юные баскетболисты!!!